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УДК 5-027.1:61(063) 

          Р 64 

Медицина є прикладом інтеграції багатьох наук. Наукові дослідження у сучасній медицині на основі 

досягнень фізики, хімії, біології, інформатики та інших наук відкривають нові можливості для вивчення процесів, 

які відбуваються в живих організмах, та вимагають якісних змін у підготовці медиків. Науково-практична 

інтернет-конференція «Розвиток природничих наук як основа новітніх досягнень у медицині» покликана 

змінювати  свідомость людей, характер їхньої діяльності та стимулювати зміни у підготовці медичних кадрів. 

Вміле застосування сучасних природничо-наукових досягнень є запорукою подальшого розвитку медицини як 

галузі знань. 

Конференція присвячена висвітленню нових теоретичних і прикладних результатів у галузі природничих 

наук та інформаційних технологій, що є важливими для розвитку медицини та стимулювання взаємодії між 

науковцями природничих та медичних наук. 
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відходу від стереотипних методів проведення занять, педагогічної майстерності (володіння 

ігровими технологіями) та креативності науково-педагогічного працівника.  
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мови. Інноваційна педагогіка. 2021. Вип. 34. Т. 1. C 67–70. URL: 
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Розвиток сучасної медицини неможливо уявити без використання статистичних 

методів обробки результатів і математичного моделювання. На даному етапі розвитку 

медичних знань дуже актуальним стає застосування саме цих методів для майбутніх медиків і 

фармацевтів [1-19]. 

Оскільки підготовка майбутніх спеціалістів закладів вищої медичної освіти повинна 

базуватись не тільки на знаннях природничих дисциплін, але і на знанні методів статистичної 

обробки результатів медичних досліджень,  саме ці методи важливо більш широко розглядати 

при вивченні математичних основ при  викладанні студентам медичних університетів. На базі 

знань математичної статистики у студентів повинен формуватися аналітичний підхід до 

розуміння діагностичних та терапевтичних методів. Основою такого підходу майбутніх 

лікарів, безумовно,  повинні стати не тільки методи диференціального, інтегрального числень 

та диференціальних рівнянь, але і знання та використання в медичних дослідженнях та на 

практиці методів теорії ймовірностей, математичної статистики і біостатистики, зокрема, 

методів  кореляційного, дисперсійного аналізів, а також уміння застосовувати метод перевірки 
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гіпотез. При вивченні математичної статистики студентами-медиками розглядається, як 

правило, лише однофакторний дисперсійний аналіз, цікавим видається ознайомлення з 

основами дво- і багатофакторного дисперсійного аналізу.  

Крім цього, особливої уваги, на нашу думку, заслуговують методи математичного 

моделювання, які, на жаль, майже не вивчаються в процесі підготовки майбутніх лікарів, 

окрім, можливо, майбутніх фахівців у галузі фармації. Освоєння і застосування програм 

методів 3d моделювання, які вже використовуються у медицині не тільки у багатьох країнах 

світу, але і в Україні, зокрема в хірургії та стоматології, могли б значно розширити можливості 

майбутніх медиків. Тому без вивчення основних засад математичного моделювання 

неможливо уявити розвиток багатьох сучасних галузей медицини. 

Отже, оволодіння методами статистичної обробки результатів клінічних досліджень, а 

також основних засад методів математичного моделювання є необхідною складовою фахової 

підготовки майбутніх медиків і заслуговує більш глибокого вивчення студентами закладів 

вищої освіти. 
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На сучасному етапі розвитку медичної науки надзвичайно актуальним є використання 

знань і практичних застосувань природничих дисциплін  з метою діагностики і терапії 

захворювань.  

Оскільки в останні десятиліття досягнення сучасної медицини в значній мірі 

зумовлюються застосуванням новітніх методів фундаментальних природничих дисциплін 

(фізики, хімії, біології та ін.), їх  глибоке вивчення стає надзвичайно актуальною освітньою 

проблемою для навчання фахівців медичних і фармацевтичних спеціальностей в закладах 

вищої освіти як у глобальному освітньому середовищі, так і в медичних (фармацевтичних) 

університетах України. 

Нагальною потребою сучасного процесу підготовки майбутніх лікарів і фармацевтів 

стає розвиток і поглиблення міждисциплінарного діалогу, посилення інтеграційних та 

синергетичних зв’язків між медициною і фізикою [1-9]. Так, великої уваги при підготовці 

майбутніх лікарів та фармацевтів заслуговують такі сучасні квантово-механічні методи, як 

магнітна резонансна томографія, позитронна емісійна томографія, комп’ютерна томографія та 

mailto:iryna.margolych@gmail.com
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